



Nr.1437/26.02.2026

**CRITERII DE DEPARTAJARE ȘI PRECIZĂRI
CU PRIVIRE LA ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA OLIMPIADEI DE MATEMATICĂ
-etapa județeană-**

Olimpiada Națională de Matematică-etapa județeană se organizează în conformitate cu prevederile **Normelor metodologice privind organizarea și desfășurarea olimpiadelor școlare și a concursurilor școlare, Anexa 1 la OMEC nr. 6.727/2025** și cu prevederile **Regulamentului specific privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei Naționale de Matematică nr. 24.716/05.02.2026**.

Olimpiada de matematică va avea loc în data de **7 martie 2026, ora 9:00**, la **Liceul Teoretic „Grigore Moisil” Tulcea**. Elevii se vor prezenta la **Liceul Teoretic „Grigore Moisil” Tulcea** în intervalul orar **08:00-08:30**, având asupra lor **documente de identitate** (carnet de elev avizat pentru anul școlar în curs sau cartea de identitate).

La toate clasele proba scrisă are durata de 3 ore.

În situații justificate (de exemplu, întrebări legate de formularea subiectelor), Comisia de organizare poate extinde timpul de desfășurare cu cel mult 30 minute.

Etapa județeană constă într-o **probă scrisă, cu 4 probleme**, pentru care se cere redactarea completă a soluțiilor. **Fiecare problemă va fi notată cu 22,5 de puncte**, punctajul maxim posibil fiind 100 puncte, din care **10 puncte sunt din oficiu**.

La etapa județeană, se aplică următoarele prevederi:

- **Rezultatele inițiale** se afișează după 3 zile de la finalizarea probei scrise în intervalul orar 13:00-15:00, cu respectarea prevederilor privind protecția datelor cu caracter personal și rămân afișate cel puțin 30 zile.
- **Depunerea contestațiilor**, eventualele vizualizări și reevaluarea subiectelor ale căror punctaje inițiale au fost contestate, au loc în termen de 3 zile de la afișarea rezultatelor inițiale. Vizualizarea va avea loc în prezența a cel puțin doi membri ai Comisiei de organizare a etapei, desemnați de către președintele acesteia. Elevul poate decide, în urma vizualizării, dacă își menține sau își retrage intenția de a **depune contestație**.
- **Rezultate finale** se afișează după 6 zile de la finalizarea probei scrise, între orele 13:00-15:00, cu respectarea prevederilor privind protecția datelor cu caracter personal și rămân afișate cel puțin 30 zile.

Un elev se poate **califica la etapa națională** a ONM doar dacă la etapa județeană a obținut un **punctaj minim de 60 de puncte**.

În situația în care cel puțin doi elevi din același județ s-au clasat pe locul I la etapa județeană cu punctaje generale egale mai mici de 100 de puncte la același an de studiu/clasă, în vederea stabilirii elevului cu drept de participare la etapa națională, se aplică **criterii de departajare**.

Departajarea se face după următoarele criterii, în ordine:

- **numărul de probleme cu punctaj maxim,**
- **numărul de probleme cu punctaj de minim de 18 puncte,**
- **punctajul de la etapa locală, dacă e cazul.**
- Dacă egalitatea persistă și după aplicarea succesivă a tuturor acestor criterii, elevii dintr-un

județ vor participa la o probă de baraj, organizată la nivelul județului. Subcomisia de evaluare din județul de proveniență a elevilor va elabora subiectele și baremele pentru proba de baraj, iar subcomisia de soluționare a contestațiilor din județul de proveniență a elevilor va realiza evaluarea lucrărilor. Elevul care obține punctajul cel mai mare la proba de baraj va avea dreptul de a reprezenta județul la etapa națională (Extras din regulamentul specific privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei Naționale de Matematică)

COMISIA DE ORGANIZARE, EVALUARE ȘI SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR